DSBC, ISO 15552 & AlgiH

FESTO




DSBC, ISO 15552 &

il

® |SO 15552 & Al
3|2l TZ1S0 6431, DIN ISO
6431, VDMA 24 562,
NF E 49 003.1 2 UNI
102900f| At

DSBC-..-C-SHL A, EEAH =T

A
n
ru
n

25
. 2HZ 2R AN

© 2= 3H Wl

(B84

o B ANMEIZ
MRS Ao 2= o
x| ks

rm

=l

I mjor
=t:é

2 Mu
ot
%

N
o

X
=

Q1> M
Ir rim
4o Hu ¥
Kl

0

i

[
[

>

o OB

Bl my oz EL FH
_|
Q'I_-

rE o2

WSS 5E
o2 i AIAH 4
Alol| = [ AE 228 %2t
0™ Ibs.

DSBC-...-P2-1S0 155520} }E HSE WE L= 7|E DADB

0| 22 3ol Al
olsiof &

=2

DSBC-... D3 - =21} 3H MM &5

HERUESxX J|EE £I|7}
2lol YHE TEZ =lof e,
2lx| o4 012 £ ofFI7H

SUP2E M Aol 2B
A2Lx7|EJIHEE,
ZostoAE 220/ Z0|
AY2 ASHOZE AlLtE|o]
SlEEn, S nAE 2EZO0IE
AYSP| 2l M ..Eof st
US FIIE L ERIL S

o M 7HX| Etl ol T ME Tts:

- PFM: ¢ & ol EHdA
TUE/HE

- PPS 4 S 74,
& 2 THollM Rt =E

- PPVRU S T4,

o 2 Sl = 75

oI 22 0fZ2|3H 140l M
A28 IsHME 27t S2H0]
2208 S0f KBS A2 EC
J1AI% R Zoll 7 e EES

Z=roliof g

Z3 L 7| ollof S o1 9|
[Tl u7| Z ol S w2 Sl
Hijjo} &

AMME|Z FE:

HSEUERxF|EE YAME 2

F2ots 49 DEE HE M
AlAglol DAL 220 20|18
#it5o| 2lgt B4...Eof
Zostzt (418 0/x HE)S
el2fsof .

DEE HE HE Al2H0AM S44 D37}

Hegl 22 Sajo|Hof 37 HojlA]
AL 12|18 2 HIME 0|3

R+ AS.

=> Internet: www.festo.com/catalogue/ ...

FESTO

HE 2|2 2710 o2 £}
$E0| 9= A9 0| HES
RI0f AIABO| O 21 5o
Abgstolols = atstn 2.

o HX|

o FARY|
° _9_%'

e O2|A
° ?_1_@_

Subject to change —2013/04



DS c ISO 15552 & A2 FESTO

DEHHE LY ML= ME JFSEESM

—
2= =2 Ay
Q A mAE=zC TAE ZE9| 3|H 2X|E
|
—= L Mo E4 42 WRl AJA-O 0tR S 37 A4 Al7|0,
D R— ol w2 uhS otz0] Lo A0l HEE 4 28
Mojl= Ala|2 J2| A7t 3R El0f 9IS
U UEE S SR Al2ic| o A #-oll 27 L5t YHEIA| 22 ol E ol
© Zl50| pis =7l SAof &,
Woll= AMal2 02| A%} R Elo] 9IS
T HEJIAERC /¥=zC HE AP 27 A & Z ol
— — Sst sloz AHE.
F A mAEZE AR -
-
[T R3  E2F4UX7|s HE Az o7 .-*i?jE Festo Z& 940 0700] EE}E %’H et
Lk Az s,
@ T1 TR 2E#H2[0...+120°C
* T3 X2 H2|-40...+80 °C
@ T4 LB 2rH2|0... +150 °C
A2 oto|m ¥ BM 3L 2fomf AU
o= A2 38 =3 1/AE 2EoLiTA0| Fofdh
—E:l sarom Mg kT Qlof ZAZstm HA|J B A 2RE B35
O AT BielE ZHE IAE 20| EES 72|AS HAHE,
Hl 28 S22 2la gl % IAE ZC MO AR BEE
Aof| s 7+ $Ho| HatE
B DAEEZC Zo[ 9% -
.
L mAEZE X UALRS[Zo[ AT -
-

2013/04 —Subject to change = Internet: www.festo.com/catalogue/... 3




X
DSBC, ISO 15552 B3 Al2I FESTO
HE MR
IIs Clxtel Efe! GAE @ A7
m
<l
D F
HI =)
TEE:
| <
"7 |W |z
2 |3 |2 |
2 la |B|f
[mm] [mm] T F D3 [P [ppS TPPV
2 DSBC-... ISO 155520] =&t
DSBC-... 32,40, 50, 63, 80, |1...2,800
100, 125
| | | | | | | | | | | |
..-Q—3|™ 8kx] , 1SO 155520 =&+ 15552
DSBC-..-Q 32,40, 50, 63,80, [1...1,500
100
| | | | | | | | | | | |
DSBC-..-L/-U-54 & £4, 150 1555201 F=&t
DSBC-...-L 32,40, 50, 63, 80, [1...500
| | | | | | | | - -
100
DSBC-...-U 32,40, 50, 63, 80, [1...500
| | | | | | | | - | |
100, 125
=, 2SI RS
DSBC-...-C 32, 40, 50, 63, 80, |10...2,000
100, 125
| | | | | | | | | | | |
DSBC-..-P2, HIZ 2=, SO 1555201 =&t
DSBC-...-P2 32, 40, 50, 63, 80, [10...500
100
| | | | | | | | | | | |
4 => Internet: www.festo.com/catalogue/ ... Subject to change —2013/04



DSBC, ISO 15552 & 4! FESTO
HEZHR
(=
K0
10 3l
K Y =) <
N 3 o v o =l Nl T RO
I3 0 S o S oz u| Mk
oF T Q b4 b bl M o
] J pl ; b =] 1 ) W
<l o : e : =) 2l kil T
=] A o ¥ o of ] ER!
A R3 A2 E ol
DSBC-..., 1ISO 155520f| =&t
DSBC-...
| | |
DSBC-...-Q- 2| &¥x|, 1SO 1555201 &8t
DSBC-...-Q
| | |
DSBC-...-L/-U-E4 5= EM,1S0 155520]| &8t
DSBC-...-L
| - |
DSBC-...-U
| - |
DSBC-..-C, #& 1124 = i, 282 /A
DSBC-...-C
| - |
DSBC-...-P2, {I22x, IS0 155520]| =&t
DSBC-...-P2
| | |
2013/04 —Subject to change = Internet: www.festo.com/catalogue/... 5




1L =
DSBC, ISO 15552 & A2l FESTO
Ell =
DSBC |- -[32 50 Y A
Efe!
ES
DSBC [EZEAl2IH
3|7 S|
- 3™ 2R 75
oo
HADT -
Q 3|1 x|
g By
- EE
L X ope
2F8 XS =S
[zl A EE [mm] |
| zl[mm] |
2HE 7R
— [eX K=1
HA'E
C 25
DA 2ZEERY
s ot
T HEHIAE ZE /LY EE
I|AE EE LIARM EFY
= LR
F oF LRAR
=20 EfY
- ERNEES
D3 3H MM ER
M
P o B BRI A M
/e
PPS Y 74,
& Zohof| M XA =R
PPV S T, & BollAM
=8 ks
SIxl 2=
A |28 MM E Sl

6 => Internet: www.festo.com/catalogue/ ...

Subject to change —2013/04



DSBC, ISO 15552 & Al2iH FESTO

Ell =
_ I N3 _ _
HE
N3 [1S0 15552 2ol &8t
FA x|
- EE
R3 ek WG]
25 3|
- EE
1 0..+120°C
3 —40...+80 °C
T4 0..+150°C
@3zl
- EE
P2 HIOIE o Hz2=x
2to|m & SM
- g
A2 &t= 2to|m W
A3 H 28 558
mAE 2C Zo| A%
g
..E 1..500 mm
|AE ZE LA 79| Zo| A%
g
L 1..70mm

2013/04 —Subject to change = Internet: www.festo.com/catalogue/... 7



DSBC, ISO 15552 & Al2iH FESTO

FHER IR

@

©
3
s W .
i I‘ﬂ

028 732 3 AMAMzE

e DSBC- ... = |0]x|/
- [-u [-c [T =
—
Zoled Ho{ E==dle HE 27
HNC/CRHNC m/® | n
EUX| ojE - | E=dlE HE 28
FNC/CRFNG - ESEWELx 7| DADBS} X 3H510] Hjoj2 B (= |® |m|m
Yol ==&t 274
ER{LIQ! E3HX] - E=dEHE 29
ZNCF/CRZNG - ES 2 HIZ2x 7| E DADBS} X&H5t0] Ho{ 2 ZHof| L] u u u u
at 274
ERLAMEE - 30
LNZG/CRLNZG m/® | n
3| SaHx| e HE 31
SNCS | | | | | | | | -
6] SdblA= T wof= 36
LSNG | | | | | | | | -
= CIESSS ENS 0|23 H= A, 7H B~ 36
| | | | | | | | -
LSNSG
8 => Internet: www.festo.com/catalogue/ ... Subject to change —2013/04




x
DSBC, ISO 15552 B Al2I FESTO
FHEX IR
ELE EELEES
He DSBC-... = 0|x|/
- [-u [-c [T = Pl
ERETH olE 2 P #lof 33
SNCS | | | | | | | | -
[9] ZeHAaE - 36
LBG | | | | | | | | -
3|™ EX| Alc HE 34
SNCL | | | | | | | | -
B A= 2 32
SNCB/SNCB-..-R3 e
= IS - %
LNG/CRLNG el L I I
ZaH|A = o 2]
e[~ % =2l Hlofa SN R N R I ET3
LSN
EEPEEESEE Hal] e o] Asts SRl F5 It e = s lalal®
DAMT
ZE Hoj o ol 37
SGS/CRSGS m/® | n
Xz = A = —
SETEETTPNES m | w | w | m|w |
LQG
== A sy A
EISEETEN LEARSH S T I I O
SGA
HEH 1A HIAL ISt QM HALR - - - - - 37
KSG
HEH 1A IAE ZE0| 3|H0| gl AlRIE of HhA} dbst absk 37
KSz QX HAl ] u ] ] ]
E2Cc ZH(A AzIH ol 3| 28 YAMlM2] 37
SG/CRSG m/® | n
AH HE 2E FHEY dhAb absk gl 2t QM3 HALR - - - - - 37
FK
SHIE o4 =2 E3 E3lof|M S2lo| 29l 3| H /5 E7 WX 8 e
FENG
ER71H MM 7 0|2 ES MM ER0M 0|2E R HX2 - - - - - 44
ABP-S
=28 dAM AR =2t T2 ot Lol MRl Jts R 2R 2 - - - - - 44
SME/SMT-8M 2283
AW 32 Mol WE SN EEEEES e s e lala &
GRLA
Push-in m|&l A I|E LS IV REAHZE . . . . . quick star
QSM
HSZHEL2xI|E - A2 E@AE 25, 4, Ho|H )% ChESH o M| 275 38
DADB BE3gozM R BEo otn & Hx|
[ - - - [
WP IEE wE T Al 8 MRt TIAR 22
Zo|EUT (BM DS SsliMTtEE Jls
HE| ZX|IM 7| E HE|] ZX|M(CF IR Hof) M S 2lsH T AE 2AH0| 42
DPNC Selst o Meic] 1HE ol
2013/04 —Subject to change = Internet: www.festo.com/catalogue/... 9




DSBC, 1SO 15552 H& Az FESTO
PN
s
PFM
PPV M
PPS FM www.festo.com
L I|EXIE
I AEQD 32 40 50 63 80 100 125
Zot el
DSBC-. Gx GYa GYa G3/g G/s GY2 GY2
DSBC-...-C M5 GY/g GY/g GY/g GY/g Gl/g Gl/g
#x71z
DSBC-. [mm] 1..2,800
DSBC-...-Q [mm] 1..1,500 -
DSBC-...-L [mm] 1..500 -
DSBC-...-U [mm] 1..500
DSBC-...-C [mm] 10 ... 2,000
DSBC-...-P2 [mm] 10 ... 500 -
DSBC-...-... [mm] 1..2,000
DSBC-...-... [mm] 1..2,000
Z| 2 HEAH2|(fIX] ZR])
DSBC-... [mm] 2 2 2 3 3 3 3
DSBC-..-T3 [mm] 3 4 3 4 4 4 4
C|xFol oAE
IAERE
AlZle| 2ol
HE2E =5
M
DSBC-...-P o BCto| ELM R M 2 /I =
DSBC-..-PPV 3 M, & BColM =F Jts
DSBC-...-PPS 3 M, o Bl XA -
M Zo| [mm] 20 [20 [22 22 32 32 46
SIxl 2| =8 MM
o228 Bl 2 LIALE 0|2
HMMEIE 0|2
o}2&! 2% £ 2%
ghetdo| 2= 2d ElY
DSBC-...-C - UZIH
- AZY HZ E5t 2HE
- 95 27| 23S St o
FaEA| 5 alek 7
DSBC-..-C [mm] o5 [0.5 [0.8 0.8 0.8 0.8 1.8
10 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change —-2013/04




x
DSBC, ISO 15552 B Al2I FESTO
AESN
& [N] % 54 ol x| [J)]
IAEQD 32 40 50 63 80 100 125
6 baroilA] 0|2 &, Mzl 483 754 1,178 1,870 3,016 4,712 7,363
6 baroilA 0| 2= &, =l 415 633 990 1,682 2,721 4,418 6,881
2k 2X|oM Q] Z[cH £A of| A X|
DSBC-... 0.4D 0.7 1.0 1.3 1.8 2.5 3.3
DSBC-..-T1/-T3 0.2D 0.35 0.5 0.65 0.9 1.25 1.65
HX| AEHol[AM 2] RX|Z] (Static holding force)
DSBC-..-C [600 1,000 1,400 2,000 5,000 5,000 7,500
1) E2iLiel 0ked 7|E DAMTS} X8t Al ZICH ollL{XIE 0.1 2.
354 [ Vperm. = Mooag * Moag Eperm. 3l Hg?_, oflL4 x|
Mdead Ol F5} (EEI0|H)
Moad O0|S 7#& 75t
= - = 2x Eperm.
Fcf S Fot: Migad = v2 - Mdead
- % - Note
. ) 3
BAIE fxzte B sl O 2T U TAE Mol 2% o BEiM 27| BT At
AtE o I FSIE LIEPH. ZaeiM= e Eln, T AE 50| OFHE = Cale BHH 0|2)3
o o 5l0| HEE o2 ol TS (©i: 5/3way HE 0| )
di st ek e dria aht sHAI S o} sfoi, 13| S ORI
ol meyo] walE 4 2. Ze S Slx/olM U HE DA 2ol A Bl
RIEA| ZHE S0l sts RS YA PUE IR, L oz 1z sfziol 912,
&35 WA =A
LAED 32 | 40 | 50 |63 80 100 125
== o F| 1SO 8573-1:20100{| [I}2 Q4= 27| [7:4:4]
=t /TrIE of Aol CHt AR FE 555 0147 84 8 550 E8)
XI= otlzq
o d
DSBC-... [bar]  [0.6..12 0.6..10
DSBC-..-L [bar]  [03..10 [0.25..10 0.2..10 0.15..10 |-
DSBC-..-C [bar]  |3..10
DSBC-..-T3/-A2 [bar] 15..12 1..12 1..10
DSBC-..-A3 [bar] 15..12 1..12 0.6..12 0.6..10
FH ek
DSBC-... [°C] 220...+80
DSBC-..-L [°C] 0..+80
DSBC-..-C [°C] ~10...+80
DSBC-..-T1 o] 0..+120
DSBC-..-T3 [°C] ~40 ... +80
DSBC-..-T4 [°C] 0..+150
DSBC-..-P2 [°C] ~10...+80 -
A ME SZCRC
DSBC-... 2D
DSBC-...-R3 32)
ATEX MEHRE| E}Q| =» www.festo.com

1)  Festo EF 940 0700]| hE £A| K&t S52
A SHO HHS HEFFEOR W= 7L
Y MEE=REE

2)  Festo E& 940 0700]| [ F4] x5t ':13
BAlS80|dsiS =2 £F O F Hh= 1A
QHE HOR|= REES

2013/04 —Subject to change

2ol M S = B

4124 SIRH HOJILS 50| Qubsiol M 812 i

oE

HiH AR 22 oM SR RS 7|55 B

=> Internet: www.festo.com/catalogue/ ...

2L RESH 22 2 EFDL

20| FEl=

11



DSBC, ISO 15552 & A2l FESTO
AN
S8zl
IAED 32 40 50 63 80 100 125
DSBC-...
#EE| omme mff | E S 465 740 1,190 1,740 2,660 3,665 6,611
™72 10 mm & FIt B2 27 37 56 62 92 101 151
siX7i2] 0 mm & off 0| 35} 110 205 365 430 810 1,000 2,245
siX7{2] 10 mm =t 0| = K8} 9 16 25 25 39 39 63
DSBC-..-Q
#EHE| omme mff M| E B2 503 755 1,241 1,821 2,717 3,827 -
™72 10 mm & FIt S 25 30 51 57 87 95 -
#MXE| 0 mm 2 of 0| = £5} 115 170 332 391 757 890 -
#MAE72] 10 mm & 0| = Bt 8 11 20 20 31 31 -
DSBC-...-C
#EE| omme mff M E S 745 1,175 1,940 2,920 5,075 6,965 12,860
™72 10 mm & FIt S 25 35 56 62 95 103 151
#MEE| 0 mm 2 f 0= E5} 160 290 540 620 1,200 1,425 3,035
XAz 10 mm & 0| = H35} 9 16 25 25 39 39 63
DSBC-...-T
#EE| omme mff M| E S 581 924 1,523 2,103 3,243 4,353 7,450
#HEHE| 10mm & FIL B2 34 50 81 86 133 141 214
#MXE| 0 mm 2 of 0| = £5} 181 339 613 684 1,292 1,516 3,084
XAz 10 mm & 0| = H35} 18 32 50 50 78 78 126
ME
M 7| & C|XjQl
| | IE-’.,:- Alzir
; } : IAEZE
- - DSBC-. REEE
m i R | A DSBC-..-R3 181 Aol A A
DSBC-...-A2 FZENIEEN=E=YTET)
71t FEE CO| HAE 2Z0|E
— — FEEEELD ob-Ciold gFolE B
Choi - ST QU 8@7_&’ gac}'%l 74 S&E}OW A¥ols #S
_— = FE Z(aw) s
6] 2z Azal g
TAE RS
6] | | | - mAE4Y
I | | DSBC-... Za| 24| Et
w || DSBC-...-T1/-T4 ErnL
{TH DSBC-...-T3 2 E2| et
MM
27 42275 DSBC-... =p| 23| &
\/ : J DSBC-..-T1/-T4 EA2
DSBC-...-T3 REERERE
M
DSBC-... ERNNE
DSBC-..-T1/-T3/- T4 TR
R Zol| ghst &aAkE
DSBC-... RoHS &4
DSBC-..-L/U/-T3/-T4/-A3 | PWIS@|QI E && &AL £7))
Zsh

12

=> Internet: www.festo.com/catalogue/ ...

Subject to change —2013/04




DSBC, ISO 15552 &

AN

=2 1o chEt 2o &9 251 Fq
7|2 c|xfel

| 2000

Az

1000

I

800 ==

600 <<= ~r

400 =

200 S

Tl TS
100

80

60

Fq[N]

40 S

20

v

10 20 40 60 100

| [mm]

200 400 800

2000

— 032
—--—=-= @ 40
——— @ 50/63
mnmmmee- @ 80/100
—_—— @ 125

°]

32
+0.65

40
+0.6

50

63

80

100

FESTO

+0.45

+0.45

+0.45

+0.45

2013/04 —Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/ ...

13



DSBC, ISO 15552

AEDNE

?_3.7<§7~IEI Zo| Lzt 2t et soll

L3 2/c) &2 Ko} Fq

3™ 2x|
¢ 32
Z|c] £E3 =800 Nmm/Z|cH & 72| = 300 mm
85
400 80
75
350 70 —«\
65 +— £
300 + 60 ¢
\E
2
55 \%
250 -+ 50 \
—_ |4
E 200+ Z| 40 -\ /
> bl 1\ /
35 T \ /
150 - 30 ————1' \ /,,,,,,,, -
25 ! /
' /
100 - 20 : \ /
84 o B e etk immami !\__
1 \
. X
50 -+ 10 =
95 L N
20| =t === == 1 NN
oL }
10 20 28 40 60 100 450200 400 600 1000
[[mm]
@ 50/63
Z|t E3 = 1,500 Nmm/Z|c $#&7{2| = 500 mm
160 -+ |800 —
%0 -+ |700 -— .
E
T o
120 + 600
100 + 500 \'g !
—_— 2,
= = N\ |
E| 80 5400 ———\ fi
7)) [
\ A
\ /
60 - |300 fi
\
40+ |200 \
\ /
//
204|100
N
T N
ol |ttt A

10 20 40

60 100 200
[[mm]

400 600 1000

IAE @32 mme| of

of 1: of 2:

™Az 2ol =150 mm =i 25} Fq
A58 o} 52
£ 3l Fq =9.5N #EH2| 2ol
gt ets =84 mm g 2ts

14

FESTO
@ 40
Z|cf £E3 = 1,100 Nmm/X|c s§& 72| = 400 mm
340
400 1 | 320
300 —
350 + | 280
260 -—
300 + | 240 E
g
201\ 4 g Il
o
250 + | z00- 1
\%
— _| o \ il
E 200 +Z | 160 \ l
= g
n 140 l e
150 - | 120 41—\ 1
N\
100 \
AN
100 - 80
N\ /
60 .
/
50 -+ 40 %
20 I ~ ™ ™~
oL =TT T
0 20 40 60 100 200 400 600 1000
| [mm]
@ 80/100
Z|cf E3 = 3,000 Nmm/X|c s§& 72| = 600 mm
160 -+ 1000+
900
%0 4
800 —
120
700 ’
100 + \ S & ’
_ _ 600 \>, N
E = \f /
80 + o | 500 1
A \ /
\
oL |0 y ﬂ
\ /
300 N
40 -+ \ /
200 \\ ,
20 + />‘\
100 = SNty
o .
10 20 40 60 100 200 400 600 1000
| [mm]
of 3:
H2| 20l =150 mm
|t 2t s =100 mm \lqu
Fq = Z|cj E3 800 Nmm S
9= 36 2t 100 mm
A58 \ /
Fq =8 N¢<Fgnax.=9.5N
Fq

=> Internet: www.festo.com/catalogue/ ...

Subject to change —2013/04



—_—x
DSBC, ISO 15552 E& Al2i FESTO
AEDNE
PNE CAD X} & C}22 E=» www.festo.com
Z)+
A WH L8+
L2 PL VA
L7 PL
RT ECS VD EE
(G
\&/
s ® oS- HE
G |l L ol =TX Vi o
Wi = N =¥ /N @) g
= s @
}\ TN >E
~a 2| =1 N
z =i E
G
®$80/100
+ =#EHE| Xt =3 7tset B ZXIM
B2 XA of FMZ =H LA 2
LEAKSO| LY Bl 2H MBS MM &R =020 NN
LA EE BG
=M
T-HEYIAERE /Y 2E
—\ @ ‘mn
Vi | '\ | ]
/N /()\\ A
WH L8+ + =#HI2| FI}
ZM++ ++ = 2x #A™EA| FI}
(%] A B BG E EE G U2 Ul KK L2 L3 L7 L8
(%)
[mm] -0.5 d11 EJES +0.5 -0.2 0.1 +0.1 -0.2 ZcH 0.4
32 22 30 16 45 Gls 28 5.7 5.25 M10x1.25 18 5 6.5 94
40 24 35 16 54 GYa 33 8 4 M12x1.25| 21.3 5 7.5 105
50 32 40 17 64 GYa 33 10.4 55 M16x1.5 26.8 5 9.5 106
63 32 45 17 75 Gs 40.5 12.75 6.25 M16x1.5 27 5 9 121
80 40 45 17 93 Gs 43 12.5 8 M20X1.5 34.2 - 11 128
100 40 55 17 110 G2 48 135 10 M20x1.5 38 - 7.5 138
125 54 60 20 136 GY2 447 13 8 M27x2 455 - 10 160
(%] MM PL RT TG VA VD WH Z] M =<1 =€2 =€3
(%)
[mm] 0.1 0.3 -0.2 +0.5 +2.2 +1.8 +1
32 12 195 M6 325 4 10 26 119.1 146.1 10 16 6
40 16 22.5 M6 38 4 10.5 28.7 133.9 164.8 13 18 6
50 20 22.5 M8 46.5 4 115 35.6 141.8 179.8 17 24 8
63 20 27.5 M8 56.5 4 15 35.9 157.1 195.4 17 24 8
80 25 30 M10 72 4 15.7 45.4 173.6 221 22 30 6
100 25 315 M10 89 4 19.2 49.3 187.5 238.8 22 30 6
125 32 22.5 M12 110 6 20.5 65 225 290 27 41 8
2013/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 15



DSBC, ISO 15552 & A2 FESTO

AESN
x-S CAD X2 CH2E2E > www.festo.com
Q- 3™ &Xx| F— o LIAMA
@ i _
o —R £ - Note AF 4’«
[ I IAERCEBEY 2 Tz | |
| < =M Teh =8 Al 8t Chofl
CHall A 2h | Bix| o 227} =% LEARALO] ’51%%!.
HEE. =

L

LL-TAE 2E LA 4EE

2
_ ﬁ % Note M) \ - Note
BEH 2E FMT} T8 A & BEH ZE M T X8 Al
- HAE ZEE 85 ChollA gt M| A IAE 22 AR o] fEto)|
AZE UEH 2E gMTY otz ol HEE.
A2 3| exd 22 M Qe
A2+WH &) =& A| I AE BEEE

A2t I AE 2 Sofl Bk iR,

+  =dH™Az| FI}
D3 3H MM £X
m
L

N HME MM &R

[0} A Al A2 AF
[mm] Enlfnd il EA B F| &
32 22 1 35 1 500 12
40 24 1 35 1 500 12
50 32 1 70 1 500 16
63 32 1 70 1 500 16
80 40 1 70 1 500 20
100 40 1 70 1 500 20
125 54 1 70 1 500 32
[0} B1 D1 EB KF T1 T2 WH
[mm] max.
32 10 6.4 4703 M6 16 2.6 26
40 12 8.4 54.8+0.3 M8 16 3.3 28.7
50 16 10.5 65.5+0,3/-0.05 M10 21 4.7 35.6
63 16 10.5 764 M10 21 4.7 35.9
80 20 13 92055 M12 26.5 6.1 45.4
100 20 13 10905 M12 26.5 6.1 49.3
125 - 17 13208 M16 40 8 65

16 => Internet: www.festo.com/catalogue/ ... Subject to change —2013/04



DSBC, ISO 15552 & AlZIH FESTO
AESN
XF=-=M CAD X}I& CH2EE=> www.festo.com
C-Sdg /4
ZW+
L4
WH LS
VD
—
an)
=« i H©) 1% O
H N © ®
4
BG
BT
1S 1) —
BG
% - Note
3™ X" 2E M =z O|XME M T2t M QI 20| ME40|
AT S M A S TE EHHe ST U2 2d A" nAE
si7l| == okat AlR Z2EJ} MR 2 Zoj| FEHE +  =#EH2| FI}
(1] B BG D1 D2 H1 L4 L5 VD WH ZW
(0]
[mm] +0.2 +1.8
32 30 16 20 M5 67 45 14 11.5 26 164.1
40 35 16 24 Gl/g 88 53 16 11.5 30 186.9
50 40 16 30 Gl/g 107 67 20 11 37 208.8
63 45 16 38 Gl/g 123 76 24 11 37 233.1
80 45 17 48 Gl/g 165 95 31.5 12.5 46 268.6
100 55 17 48 Gl/g 174 98 31 12 51 285.7
125 60 20 65 Gl/g 208 125 42 27.5 65 349.3

2013/04 —Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/ ...

17



DSBC, ISO 15552 & Al2iH FESTO

AESN
x-S CAD A2 CH2EE=> www.festo.com

P2 - #l0{Y 2ol HatE W2 Px

L2
] —
E@} VVVIMYVIVIVVVVIVA -
| =
=K el
N
WH+A2+ )
v =gEEl F0t
[0} 32 40
S 7a| A2D D1 D2 EE L1 2 | WH+A2[ A2D D1 D2 EE L1 2 | WHeA2
[mm] Z|cH Z|cH
10... 50 29 55 28 56.7
51..125 47 73 43 71.7
126..175 61 87 56 84.7
176... 250 80 106 72 100.7
251...300 % 122 86 114.7
38 14 GlYs | 129 | 5.4 46 14 GYs | 163 | 5.4
301..350 | 112 138 | 100 128.7
351..375 | 114 140 | 101 129.7
376..425 | 130 156 | 115 143.7
426..475 | 145 171 130 158.7
476..500 | 147 173 131 159.7
[0} 50 63
7z A2D D1 D2 EE L1 2 | WH+A2[ A2D D1 D2 EE L1 2 | WHeA2
[mm] Z|cH Z|ch
10... 50 28 63.6 28 63.9
51..125 46 81.6 46 81.9
126..175 56 91.6 56 91.9
176... 250 73 108.6 | 73 108.9
251...300 86 121.6 | 86 121.9
57 17 G | 22.35 7 57 17 GV | 22.4 7
301... 350 97 132.6 | 97 132.9
351..375 | 105 140.6 | 105 140.9
376..425 | 116 151.6 | 116 151.9
426..475 | 126 161.6 | 126 161.9
476..500 | 134 169.6 | 134 169.9

ook

1) xl$= Eato|HolEgtEAE 22 20| Ao &S5

18 => Internet: www.festo.com/catalogue/ ... Subject to change —2013/04



DSBC, ISO 15552 E& Al2ir FESTO
J|axiz

[0} 80 100

73| A2D D1 D2 EE 1 2 | WH+A2| A2D D1 D2 EE 1 2 | WHeA2
[mm] Z|cH Z|cH

10... 50 25 70.4 25 74.3
51..125 37 82.4 37 86.3
126..175 49 94 4 49 983
176... 250 62 107.4 | 62 111.3
251...300 74 119.4 | 74 1233
301...350 86 23 7 GV 28 4 131.4 | 86 23 7 Gl 28 4 135.3
351...375 87 132.4 | 87 136.3
376... 425 98 1434 | 98 1473
426..475 | 110 155.4 | 110 159.3
476..500 | 111 156.4 | 111 160.3

1) X+ Eato|HolEgHEAE 22 20| Ao &S5

oo

2013/04 —Subject to change = Internet: www.festo.com/catalogue/... 19




DSBC, ISO 15552 & Al2iH FESTO

J|&x2

FEXNE-EECIX!

L AEQD ™A PPV £M PPS M

[mm] [mm] FEHS ERY FEHS EY

32 20 2123069 DSBC-32-20-PPVA-N3 2123085 DSBC-32-20-PPSA-N3
25 1376422 DSBC-32-25-PPVA-N3 1376467 DSBC-32-25-PPSA-N3
30 2123070 DSBC-32-30-PPVA-N3 2123086 DSBC-32-30-PPSA-N3
40 1376423 DSBC-32-40-PPVA-N3 1376468 DSBC-32-40-PPSA-N3
50 1376424 DSBC-32-50-PPVA-N3 1376469 DSBC-32-50-PPSA-N3
60 2123071 DSBC-32-60-PPVA-N3 2123087 DSBC-32-60-PPSA-N3
70 2123072 DSBC-32-70-PPVA-N3 2123088 DSBC-32-70-PPSA-N3
80 1376425 DSBC-32-80-PPVA-N3 1376470 DSBC-32-80-PPSA-N3
100 1376426 DSBC-32-100-PPVA-N3 1376471 DSBC-32-100-PPSA-N3
125 1376427 DSBC-32-125-PPVA-N3 1376472 DSBC-32-125-PPSA-N3
150 2123073 DSBC-32-150-PPVA-N3 2123089 DSBC-32-150-PPSA-N3
160 1376428 DSBC-32-160-PPVA-N3 1376473 DSBC-32-160-PPSA-N3
200 1376429 DSBC-32-200-PPVA-N3 1376474 DSBC-32-200-PPSA-N3
250 1376430 DSBC-32-250-PPVA-N3 1376475 DSBC-32-250-PPSA-N3
300 2123074 DSBC-32-300-PPVA-N3 2123090 DSBC-32-300-PPSA-N3
320 1376431 DSBC-32-320-PPVA-N3 1376476 DSBC-32-320-PPSA-N3
400 1376432 DSBC-32-400-PPVA-N3 1376477 DSBC-32-400-PPSA-N3
500 1376433 DSBC-32-500-PPVA-N3 1376478 DSBC-32-500-PPSA-N3
1..2,800 |1463254 DSBC-32-..-PPVA-N3 1463252 DSBC-32-..-PPSA-N3

40 20 2123166 DSBC-40-20-PPVA-N3 2123780 DSBC-40-20-PPSA-N3
25 1376656 DSBC-40-25-PPVA-N3 1376903 DSBC-40-25-PPSA-N3
30 2123167 DSBC-40-30-PPVA-N3 2123781 DSBC-40-30-PPSA-N3
40 1376657 DSBC-40-40-PPVA-N3 1376904 DSBC-40-40-PPSA-N3
50 1376658 DSBC-40-50-PPVA-N3 1376905 DSBC-40-50-PPSA-N3
60 2123224 DSBC-40-60-PPVA-N3 2123782 DSBC-40-60-PPSA-N3
70 2123225 DSBC-40-70-PPVA-N3 2123783 DSBC-40-70-PPSA-N3
80 1376659 DSBC-40-80-PPVA-N3 1376906 DSBC-40-80-PPSA-N3
100 1376660 DSBC-40-100-PPVA-N3 1376907 DSBC-40-100-PPSA-N3
125 1376661 DSBC-40-125-PPVA-N3 1376908 DSBC-40-125-PPSA-N3
150 2123226 DSBC-40-150-PPVA-N3 2123784 DSBC-40-150-PPSA-N3
160 1376662 DSBC-40-160-PPVA-N3 1376909 DSBC-40-160-PPSA-N3
200 1376663 DSBC-40-200-PPVA-N3 1376910 DSBC-40-200-PPSA-N3
250 1376664 DSBC-40-250-PPVA-N3 1376911 DSBC-40-250-PPSA-N3
300 2123227 DSBC-40-300-PPVA-N3 2123785 DSBC-40-300-PPSA-N3
320 1376665 DSBC-40-320-PPVA-N3 1376912 DSBC-40-320-PPSA-N3
400 1376666 DSBC-40-400-PPVA-N3 1376913 DSBC-40-400-PPSA-N3
500 1376667 DSBC-40-500-PPVA-N3 1376914 DSBC-40-500-PPSA-N3
1..2,800 [1462834 DSBC-40-..-PPVA-N3 1462835 DSBC-40-..-PPSA-N3

- % - Note

DESHE MY AAHS
CIE SME > 24

20 => Internet: www.festo.com/catalogue/ ... Subject to change —2013/04



DSBC, ISO 15552 & AT FESTO

PN

2 A2 - BE CIXtel

IAEQ HHHE| PPV M PPS M

[mm] [mm] FEHS E FEHE  EY

50 20 2098969 DSBC-50-20-PPVA-N3 2102628 DSBC-50-20-PPSA-N3
25 1366948 DSBC-50-25-PPVA-N3 1376301 DSBC-50-25-PPSA-N3
30 2098970 DSBC-50-30-PPVA-N3 2102629 DSBC-50-30-PPSA-N3
40 1366949 DSBC-50-40-PPVA-N3 1376304 DSBC-50-40-PPSA-N3
50 1366950 DSBC-50-50-PPVA-N3 1376305 DSBC-50-50-PPSA-N3
60 2098972 DSBC-50-60-PPVA-N3 2102630 DSBC-50-60-PPSA-N3
70 2098973 DSBC-50-70-PPVA-N3 2102631 DSBC-50-70-PPSA-N3
80 1366951 DSBC-50-80-PPVA-N3 1376306 DSBC-50-80-PPSA-N3
100 1366952 DSBC-50-100-PPVA-N3 1376307 DSBC-50-100-PPSA-N3
125 1366953 DSBC-50-125-PPVA-N3 1376308 DSBC-50-125-PPSA-N3
150 2098974 DSBC-50-150-PPVA-N3 2102632 DSBC-50-150-PPSA-N3
160 1366954 DSBC-50-160-PPVA-N3 1376309 DSBC-50-160-PPSA-N3
200 1366955 DSBC-50-200-PPVA-N3 1376310 DSBC-50-200-PPSA-N3
250 1366956 DSBC-50-250-PPVA-N3 1376311 DSBC-50-250-PPSA-N3
300 2098975 DSBC-50-300-PPVA-N3 2102633 DSBC-50-300-PPSA-N3
320 1366957 DSBC-50-320-PPVA-N3 1376312 DSBC-50-320-PPSA-N3
400 1366958 DSBC-50-400-PPVA-N3 1376313 DSBC-50-400-PPSA-N3
500 1366959 DSBC-50-500-PPVA-N3 1376314 DSBC-50-500-PPSA-N3
1..2,800 |1463766 DSBC-50-..-PPVA-N3 1463768 DSBC-50-...-PPSA-N3

63 20 2125490 DSBC-63-20-PPVA-N3 2126684 DSBC-63-20-PPSA-N3
25 1383578 DSBC-63-25-PPVA-N3 1383632 DSBC-63-25-PPSA-N3
30 2125491 DSBC-63-30-PPVA-N3 2126685 DSBC-63-30-PPSA-N3
40 1383579 DSBC-63-40-PPVA-N3 1383633 DSBC-63-40-PPSA-N3
50 1383580 DSBC-63-50-PPVA-N3 1383634 DSBC-63-50-PPSA-N3
60 2125492 DSBC-63-60-PPVA-N3 2126686 DSBC-63-60-PPSA-N3
70 2125493 DSBC-63-70-PPVA-N3 2126687 DSBC-63-70-PPSA-N3
80 1383581 DSBC-63-80-PPVA-N3 1383635 DSBC-63-80-PPSA-N3
100 1383582 DSBC-63-100-PPVA-N3 1383636 DSBC-63-100-PPSA-N3
125 1383583 DSBC-63-125-PPVA-N3 1383637 DSBC-63-125-PPSA-N3
150 2125494 DSBC-63-150-PPVA-N3 2126688 DSBC-63-150-PPSA-N3
160 1383584 DSBC-63-160-PPVA-N3 1383638 DSBC-63-160-PPSA-N3
200 1383585 DSBC-63-200-PPVA-N3 1383639 DSBC-63-200-PPSA-N3
250 1383586 DSBC-63-250-PPVA-N3 1383640 DSBC-63-250-PPSA-N3
300 2125495 DSBC-63-300-PPVA-N3 2126689 DSBC-63-300-PPSA-N3
320 1383587 DSBC-63-320-PPVA-N3 1383641 DSBC-63-320-PPSA-N3
400 1383588 DSBC-63-400-PPVA-N3 1383642 DSBC-63-400-PPSA-N3
500 1383589 DSBC-63-500-PPVA-N3 1383643 DSBC-63-500-PPSA-N3
1..2,800 |1463483 DSBC-63-..-PPVA-N3 1463481 DSBC-63-...-PPSA-N3

% - Note

DEHEHE LY ALY

CHE BME 2> 24

2013/04 —Subject to change = Internet: www.festo.com/catalogue/... 21



DSBC, ISO 15552 & Al2iH FESTO

J|&x2

FE X -EECIX!

AEQ |[HEAHE PPV £M PPS £M

[mm] [mm] FEHS ERY FEHS EY

80 20 2126594 DSBC-80-20-PPVA-N3 2126636 DSBC-80-20-PPSA-N3
25 1383333 DSBC-80-25-PPVA-N3 1383366 DSBC-80-25-PPSA-N3
30 2126595 DSBC-80-30-PPVA-N3 2126637 DSBC-80-30-PPSA-N3
40 1383334 DSBC-80-40-PPVA-N3 1383367 DSBC-80-40-PPSA-N3
50 1383335 DSBC-80-50-PPVA-N3 1383368 DSBC-80-50-PPSA-N3
60 2126597 DSBC-80-60-PPVA-N3 2126638 DSBC-80-60-PPSA-N3
70 2126598 DSBC-80-70-PPVA-N3 2126639 DSBC-80-70-PPSA-N3
80 1383336 DSBC-80-80-PPVA-N3 1383369 DSBC-80-80-PPSA-N3
100 1383337 DSBC-80-100-PPVA-N3 1383370 DSBC-80-100-PPSA-N3
125 1383338 DSBC-80-125-PPVA-N3 1383371 DSBC-80-125-PPSA-N3
150 2126599 DSBC-80-150-PPVA-N3 2126640 DSBC-80-150-PPSA-N3
160 1383339 DSBC-80-160-PPVA-N3 1383372 DSBC-80-160-PPSA-N3
200 1383340 DSBC-80-200-PPVA-N3 1383373 DSBC-80-200-PPSA-N3
250 1383341 DSBC-80-250-PPVA-N3 1383374 DSBC-80-250-PPSA-N3
300 2126600 DSBC-80-300-PPVA-N3 2126641 DSBC-80-300-PPSA-N3
320 1383342 DSBC-80-320-PPVA-N3 1383375 DSBC-80-320-PPSA-N3
400 1383343 DSBC-80-400-PPVA-N3 1383376 DSBC-80-400-PPSA-N3
500 1383344 DSBC-80-500-PPVA-N3 1383377 DSBC-80-500-PPSA-N3
1..2,800 [1463504 DSBC-80-..-PPVA-N3 1463500 DSBC-80-..-PPSA-N3

100 25 1384804 DSBC-100-25-PPVA-N3 1384890 DSBC-100-25-PPSA-N3
40 1384805 DSBC-100-40-PPVA-N3 1384891 DSBC-100-40-PPSA-N3
50 1384806 DSBC-100-50-PPVA-N3 1384892 DSBC-100-50-PPSA-N3
80 1384807 DSBC-100-80-PPVA-N3 1384893 DSBC-100-80-PPSA-N3
100 1384808 DSBC-100-100-PPVA-N3 1384894 DSBC-100-100-PPSA-N3
125 1384809 DSBC-100-125-PPVA-N3 1384895 DSBC-100-125-PPSA-N3
160 1384810 DSBC-100-160-PPVA-N3 1384896 DSBC-100-160-PPSA-N3
200 1384811 DSBC-100-200-PPVA-N3 1384897 DSBC-100-200-PPSA-N3
250 1384812 DSBC-100-250-PPVA-N3 1384898 DSBC-100-250-PPSA-N3
320 1384813 DSBC-100-320-PPVA-N3 1384899 DSBC-100-320-PPSA-N3
400 1384814 DSBC-100-400-PPVA-N3 1384900 DSBC-100-400-PPSA-N3
500 1384815 DSBC-100-500-PPVA-N3 1384901 DSBC-100-500-PPSA-N3
1..2,800 [1463598 DSBC-100-..-PPVA-N3 1463558 DSBC-100-..-PPSA-N3

- % - Note

DEH HE HF AlAYC
CHE §ME > 24

22 => Internet: www.festo.com/catalogue/ ... Subject to change —2013/04



DSBC, I1SO 15552 E& Mg FESTO
J|&ex=
FE A& - EE C]xkel
IdAEQ |[HEAE PPV FM PPS M
[mm] [mm] FEHS ER FEHS ERY
125 25 1804956 DSBC-125-25-PPVA-N3 1804661 DSBC-125-25-PPSA-N3
40 1804957 DSBC-125-40-PPVA-N3 1804662 DSBC-125-40-PPSA-N3
50 1804958 DSBC-125-50-PPVA-N3 1804663 DSBC-125-50-PPSA-N3
80 1804959 DSBC-125-80-PPVA-N3 1804664 DSBC-125-80-PPSA-N3
100 1804960 DSBC-125-100-PPVA-N3 1804665 DSBC-125-100-PPSA-N3
125 1804961 DSBC-125-125-PPVA-N3 1804666 DSBC-125-125-PPSA-N3
160 1804962 DSBC-125-160-PPVA-N3 1804667 DSBC-125-160-PPSA-N3
200 1804963 DSBC-125-200-PPVA-N3 1804668 DSBC-125-200-PPSA-N3
250 1804964 DSBC-125-250-PPVA-N3 1804669 DSBC-125-250-PPSA-N3
320 1804965 DSBC-125-320-PPVA-N3 1804671 DSBC-125-320-PPSA-N3
400 1804966 DSBC-125-400-PPVA-N3 1804672 DSBC-125-400-PPSA-N3
500 1804967 DSBC-125-500-PPVA-N3 1804673 DSBC-125-500-PPSA-N3
1..2,800 1755348 DSBC-125-..-PPVA-N3 1755619 DSBC-125-...-PPSA-N3
- % - Note
DEHEHE LY AR
CHE SHE > 24
2013/04 —Subject to change = Internet: www.festo.com/catalogue/... 23




DSBC, ISO 15552 & A2 FESTO
FEXNE-ZEHHE
FE Hol=
AlO|= 32 40 50 63 80 100 125 =A Ic =
2l
—
DEHS 1463250 | 1461995 (1463770 (1463475 | 1463495 (1463520 | 1722457
s zFEARIH, 5§, 150 15552 of| =& DSBC DSBC
S—
[O]| 31 x| 8=
3™ Ehx| -Q
XE EM i
To o LT
~ opE L
AHE A =5 -
— I
IAE P [mm] |32 [40 [50 63 80 100 125 :
Az [mm] [1...2,800 _
p— —
[O]| mlAE 2= E}Q gt Bt
HEHIAERE /U EE -T
T AE ZE LEAK EFY = LIAR
of AR F
EEEEET ERNE
EERRES D3
— P
M oF ZLto| EHM A FM E/Ii= {2
S M, o B0l M RHAH =H -PPS
Zor 74, o TN ZE OFs PPV
V| 2Ix| ZR| 25 HIM A A
Q L, U,N3,T3,T4, P2, A2, A3 o} 8| X2 27}
sHE 2| 1,500mmzLX| 2t
L T,PPS,PPV,R3,T1,T3,T4,P2,A2, A3 9 b M2 27}
SHEH2| 500mm7EX| 2t
U T,PPS,R3,T1,T3,T4, P2, A2, A3%} E7ll 58 27}
SHEH2| 500mm7EX| 2t
Fooo.lzhehil =g 25
PPS T1,T3, T4zt 8 & 27}
FRIcHS
| [psBC ]-| |- | |- | |- | |- | |- | |- | |- | -2 |
24 => Internet: www.festo.com/catalogue/ ... Subject to change —2013/04



DSBC, ISO 15552 & Al2iH FESTO

FEANEZ-ZEHAE

FE HI0IE
AlO|= 32 40 50 63 80 100 125 = == =
21
(EES H| £F 4
[0] ISO 155520] =& -N3
4] g EE
=2 74 WA 7|5 (6] R3
2E e EE
[°C] [ Z[cH 1207HX] LHE A Tl
[°C] [-40..+80 T3
[°c] [o0..+150 T4
2 EE
Hlof 2ol T gl dzx B E P2
oto|m & FM =)
StE 20| A A2
H g2 S5 2 A3
A= ZE ol A =)
[mm] [1..500 9] -.E
TAE ZE LEAL 5]
FelZolAg [mm] [1..35 1..70 9] - L
[6] Rr3 A2 9} BhH| =8 27}
T1,73,T4  P2,A2,A3 o 31| =& 27}
P2 N3,A2,A3 o &7 =2 27}
[9] .E.L #E742] 2,000mm7tx| et
- % - Note
SHP2EMH AL 2SR SMP2EFMT
HEL=J|EJIHEEH, 225 (@S LAEERE /Y EE)
TAE ZEO|Zo| AW RSN o Zetelol FEaE HE
O AlthElo] Y =D, Z HAE F=& MO 9| 5% thoj| 2k
ECc Zo|E ATsP| flgt &M ... FEE

Eoll i3t 348 5712 elefgt
zavtels.

2013/04 —Subject to change = Internet: www.festo.com/catalogue/... 25




T AR T S T Halml 2L
uF 420 DSBC, EE 4 = ofH, 28E +H FESTO
FEAE-EEHME
FEHIE
ARO|= 32 40 50 63 80 100 125 = Ic Ac
e
EE— S 1463250 1461995 1463770 (1463475 | 1463495 [ 1463520 [ 1722457
Ils EFARIM, 55, 1S0 1555200 &gt DSBC DSBC
[O] 31 & &tx| A
3| 2hx| = -Q
P
IAEQ [mm] [32 [40 [50 [63 80 100 125 -
A7z [mm] | 10...2,000 -
— |
O] 23E R4 st -C C
T AE 2E ER) oh% Bt
BEHIAERC /U ZE T
L AE ZE LIAR EFY = LIARE
of CRARME F
z=Z ot el 1H MM &
3H MM &R D3
M oF Teto| EM A M 2l/3je -P
3¢ M, o Boto|M AR =H APPS
ot 7Y, & BoolM TE ks PPV
2I= 2| =28 MM A A
TAE 2= Zo| 1% [mm] | eig
1..500 -.E
IAE Z2C LIAL 29 [mm] [R5
Zo| A% 1..35 1..70 L
Q o} hlat ks
sHEH2| 1,500mmzLX| 2t
F Lo bl X 27}
L 42| 2,000mm7tx| Bk
FEACHE
| [pseC J-[ |- [ e S e I o e I e N o I |

26

=> Internet: www.festo.com/catalogue/ ...

Subject to change —2013/04



= A
HT

DSBC, ISO 15552 &

Az

= o284 HNC/CRHNC

AL

XA+

FESTO

AO
pAIESK
HNC: ofpic = AE!
CRHNC: ngta 2
Z U PTFEME & —
<
A+ A FE AR
@ AB AH AO AT AU SA TR us XA XS
%]
[mm] DSBC-... [DSBC-...-C DSBC-... | DSBC-...-C
32 7 32 6.5 4 24 142 187 32 45 143.1 188.1 46
40 10 36 9 4 28 161 214 36 54 161.9 2149 52.7
50 10 45 9.5 5 32 170 237 45 64 173.8 240.8 62.6
63 10 50 12.5 5 32 185 261 50 75 189.1 265.1 62.9
80 12 63 15 6 41 210 305 63 93 214.6 309.6 80.4
100 145 71 17.5 6 41 220 318 75 110 228.5 326.7 84.3
125 16.5 90 22 8 45 250 375 90 131 270 394.3 102
(%] 7|2 A7 =2 FAM x| 7|5
CRCD |=& FEHS ERY CRCD  [=& FEHS EY
[mm] o] o]
32 2 144 174369 HNC-32 4 139 176937 CRHNC-32
40 2 193 174370 HNC-40 4 188 176938 CRHNC-40
50 2 353 174371 HNC-50 4 341 176939 CRHNC-50
63 2 436 174372 HNC-63 4 424 176940 CRHNC-63
80 2 829 174373 HNC-80 4 809 176941 CRHNC-80
100 2 1,009 174374 HNC-100 4 990 176942 CRHNC-100
125 2 1,902 174375 HNC-125 4 1,920 176943 CRHNC-125
1) Festo EF 940 0700]| hE 24| K&t 552
HA| 20| B2 REPFOR = A Q4 o|2hat BojX = R0 LEFNQl M 814 fi= WiZbhL REIER| 22 LU BRI AN MEElE RES
Festo 2= 940 0700]| IHE LHSAIN S34
HA| 20| A2 ER PEOR L THRAAME o HSHAIHNIMAR 2 oix} 8| AR SIS £E. 015 282 LR AR uiH| Q) S+ HIAER SItaslofor 3
2013/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 27



DSBC, ISO 15552 & Al FESTO
A AA2]
Za4x| ob2E FNC/CRFNG o
FB
YA
FNC: O}pi= 2 AEl o il ]
CRFNG: T8tz 2 [ CIRE
S Y PTFEMZE = L I
RS EA ‘ ( @) ES i
=T
Iy o ol | I h
~ _— L
! E W ME
ZF+
+ =dEE F7}
A+ 2 FEANR
2 E FB MF R TF UF W ZF
2
[mm] H13 DSBC-.. DSBC-..-C
32 45 7 10 32 64 80 16 129.1 174.1
40 54 10 36 72 90 187 1439 196.9
50 65 9 12 45 90 110 23.6 153.8 2208
63 75 9 12 50 100 120 23.9 169.1 2451
80 93 12 16 63 126 150 29.4 189.6 2846
100 110 14 16 75 150 175 33.3 2035 301.7
125 132 16 20 90 180 210 45 245 369.3
Z 712 4 22 2 YRS
CRCD |32 |==9s &l CRCD |32 |==9s &l

[mm] ] 9]
32 1 221 174376 FNC-32 4 225 161846 CRFNG-32
40 1 291 174377 FNC-40 2 300 161847 CRFNG-40
50 1 536 174378 FNC-50 2 540 161848 CRFNG-50
63 1 679 174379 FNC-63 2 680 161849 CRFNG-63
80 1 1,495 |174380 FNC-80 2 1,500 |161850 CRFNG-80
100 1 2,041 |174381 FNC-100 2 2,100 |161851 CRFNG-100
125 1 3,775 |174382 FNC-125 2 3,780 |185363 CRFNG-125
1) Festo ZZ 940 0700]| w2 BA K&t S31

4] Sefo| B2 A wie THRA RA U BB A| 25 0fZATh 2OIX| 271U 7 Sl QLU 2o S712H o2 SEAFo}E 2T RTAI0| St FES

Festo E& 940 0700]| (2 LHEAIM E34

SA| S2io|istS B2 SFOR Y AR AR t 318 ARIOIMRIZ B24X 0fH 9} i ARSI S, 0|5 222 HRe A2 ujHo| S4 HlAS 2 SwAs0lo} s,

28

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change —-2013/04



DSBC, I1SO 15552 & &M

Az

EgjL| ZX| ZNCF/CRZNG

FESTO

TL ™ TL
THE: L L
: . IO Ol = =
R it et acter L} T b g5l ool
C4don A0 &R A @
BlA AEIFHAE i i @@\*Z@ 1o = —
SUPTFEMEE = o TK
ROHS Z=4: * :
+ =g F9t
A+ A FE AR
1] c2 C3 D TK TL ™ us XH XL
1]
[mm] e9 DSBC-... DSBC-...-C
32 71 86 12 16 12 50 45 18 127.1 172.1
40 87 105 16 20 16 63 54 18.7 143.9 196.9
50 99 117 16 24 16 75 64 23.6 153.8 220.8
63 116 136 20 24 20 90 75 23.9 169.1 245.1
80 136 156 20 28 20 110 93 314 187.6 282.6
100 164 189 25 38 25 132 110 30.3 206.5 304.7
125 192 217 25 50 25 160 131 40 250 3743
@ 7|2 A7 =2 FAM x| 7|5
CRCH (=& FEHS ERY CRCD | =& FEHS ERY
[mm] o] o]
32 2 150 174411 ZNCF-32 4 150 161852 CRZNG-32
40 2 285 174412 ZNCF-40 4 285 161853 CRZNG-40
50 2 473 174413 ZNCF-50 4 473 161854 CRZNG-50
63 2 687 174414 ZNCF-63 4 687 161855 CRZNG-63
80 2 1,296 174415 ZNCF-80 4 1,296 161856 CRZNG-80
100 2 2,254 174416 ZNCF-100 4 2,254 161857 CRZNG-100
125 2 3,484 174417 ZNCF-125 4 3,484 185362 CRZNG-125
1) Festo EZ 940 0700 2 £A| K&t S22
HA| 20| B2 REPFOR = A Q4 o|2hat BojX = R0 LEFNQl M 814 fi= WiZbhL REIER| 22 LU BRI AN MEElE RES
Festo 2= 940 0700]| IHE LHSAIN S34
HA| 20| A2 ER PEOR L THRAAME o HSHAIHNIMAR 2 oix} 8| AR SIS £E. 015 282 LR AR uiH| Q) S+ HIAER SItaslofor 3
2013/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 29



= A

DSBC, ISO 15552 & Al=lH FESTO
HAAM 2
EzLIAH MEELNZG * R
(%)
v “o_al=
ERLI AMZE: oprC}0[& 220 TH
HEH|0|Y: Zatas] =
=gl q= DA
vl s
OHS & L i
i uHme
AN
| HB
AFEdFEXNR
) CR | DA FK FN FS | HL | HB | KE | NH TH UL |CcRcY Weight [PartNo. Type
) ) 1) )
[mm] D11 | H13 | +0.1 H13 +0.2 [g]
32 12 | 11 15 30 [105| 15 [ 6.6 [ 6.8 | 18 32 46 |2 83 32959  LNZG-32
40,50 16 | 15 18 36 12 | 18 9 9 21 36 55 |2 129 32960  LNZG-40/50
63,80 20 | 18 20 40 13 | 20 11 | 11 | 23 42 65 |2 178 32961  LNZG-63/80
100, 125 25 | 20 25 50 16 [245 | 14 | 13 | 285 | 50 75 |2 306 32962  LNZG-100/125
1) Festo EF 940 0700]| hE 24| K&t 552
4| S2o|HBlS HE £5 02 uhe AR 9ITHAL HOJK|S S0 AUINQI Al BH i W2t RIS 22
sk EHII XY NEEl= R ES
Ep{L|2 MZE CRLNZG -
4—'—'«
Al £ AN ] =
HE: NZZBEA A Gt
Iz = =5
S Y PTFEME = - UL
RoHS =4 'l'
x _ r H -
| C)I | €
A PIN
HB
AFEdFEXNR
) CR FK FN FS H1 HB NH TH UL [CcrcY ] SEHS ElQ]
@ 1) 1)
[mm] D11 0.1 H13 0.2 [a]
32 12 15 30 10.5 15 6.6 18 32 46 |4 205 161874 CRLNZG-32
40,50 16 18 36 12 18 9 21 36 55 |4 323 161875 CRLNZG-40/50
63,80 20 20 40 13 20 11 23 42 65 |4 435 161876 CRLNZG-63/80
100, 125 25 25 50 16 245 14 28.5 50 75 |4 739 161877 CRLNZG-100/125
1) Festo ZF 9400700]| w2 BA K&t S34
24| S2o| B2 £ 2 £5 0 e AR AE i 315HAMRIOMAE SH 0452 B ARBEIS HE. 0|5 22 W28 AL 0iH|2| S4 HIAE R SiukElElofop 3t

30

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change —-2013/04




DSBC, I1SO 15552 & &M FESTO

Az

3| ZHX| SNC

YA 1 1
CHO| HAE L Z0|E -

ROHS &4 l l

—H

=l
Seecy S

C==x
|/l
i1

D

&t

| L Ccg
FL CcP

AFEdFEXNR
@ cG cP EK FL L SR XC CRCH == 2EEHS ER

@
[mm] H14 h14 H9 0.2 DSBC-... | DSBC-...-C [a]
32 14 34 10 22 13 10 141.1 186.1 |2 90 174383 SNC-32
40 16 40 12 25 16 12 158.9 2119 |2 120 174384 SNC-40
50 21 45 16 27 16 12 168.8 2358 |2 240 174385 SNC-50
63 21 51 16 32 21 16 189.1 265.1 |2 320 174386 SNC-63
80 25 65 20 36 22 16 209.6 3046 |2 625 174387 SNC-80
100 25 75 20 41 27 20 2285 3267 |2 830 174388 SNC-100
125 37 97 30 50 30 25 275 3993 |2 1,785 [174389 SNC-125

1) Festo ZZ 940 0700]| w2 BA| X8t 52
4/ 3240| YBB HE SFEOR W 7Y 2B HOJR| S0l Luislol Mol 81 i W2lALL REEH 22 U BRIV IE BE S RES

2013/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 31




DSBC, ISO 15552 & Al=lH FESTO
HA|A{2]|
5|8 Zx|
SNCB/SNCB-...-R3 & v
w
e | =
HE: “=L146|J A7)
SNCB: C}O| FHAE 2 ZF 0| 1
SNCB-..-R3: 25 FAEl=l L B
Clo| FHAE 220, P uB
£2 24w XCr
SYUPTFENE S
RoHS & = 8™zl £
X4+ L F2RIE
(4] CB EK FL L MR UB XC
@
[mm] H14 e8 0.2 h14 DSBC-... DSBC-...-C
32 26 10 22 13 8.5 45 141.1 186.1
40 28 12 25 16 12 52 158.9 211.9
50 32 12 27 16 12 60 168.8 235.8
63 40 16 32 21 16 70 189.1 265.1
80 50 16 36 22 16 90 209.6 304.6
100 60 20 41 27 20 110 2285 326.7
125 70 25 50 30 25 130 275 399.3
o =y SMR3-£2 £4 x|
CRCD  [== 2z s ER CRCD  [== Hz s ERY
[mm] [g] [g]
32 2 103 174390 SNCB-32 3 100 176944 SNCB-32-R3
40 2 155 174391 SNCB-40 3 151 176945 SNCB-40-R3
50 2 232 174392 SNCB-50 3 228 176946 SNCB-50-R3
63 2 375 174393 SNCB-63 3 371 176947 SNCB-63-R3
80 2 636 174394 SNCB-80 3 632 176948 SNCB-80-R3
100 2 1,035 | 174395 SNCB-100 3 986 176949 SNCB-100-R3
125 2 1,860 | 174396 SNCB-125 3 1,776 | 176950 SNCB-125-R3
1) Festo EF 940 0700]| hE 24| K&t S52
HAlS2i0|ofstg HEAFO R Yo TR 2IRHA HOPRIE S| Quixol Al B2 i WAL RESH 22 Qb SADl Y HEsE FES
Festo I 940 07004| [LIEF.'J\II-I%FBE-S
£4| S20| HBE £ 2 £FEOR v TR ABIHel Mol £ mri SHILLAK 22 ORI I HESHE 715 EH 2210 51 Sl IR E MoK RES

32

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change —-2013/04



DSBC, ISO 15552 & Al=lH FESTO
MMM 2
5| ZaHX] SNCS
©
> (& AN Y
\\t o/,
THE!:
. el | N

CIO| FHAE L20|= . QML /II )
S UPTFEME & = 1 blle
RoHS & LT EP

FL EX

XC+
+  =#HEI2| It
s A FERE
@ CN EP EX FL LT MS XC CRCY == 2EEHS ER
@

[mm] H7 +0.2 +0.2 DSBC-... | DSBC-..-C [a]
32 10 10.5 14 22 13 15 141.1 186.1 |2 85 174397 SNCS-32
40 12 12 16 25 16 17 158.9 2119 |2 125 174398 SNCS-40
50 16 15 21 27 16 20 168.8 2358 |2 210 174399 SNCS-50
63 16 15 21 32 21 22 189.1 2651 |2 280 174400 SNCS-63
80 20 18 25 36 22 27 209.6 3046 |2 540 174401 SNCS-80
100 20 18 25 41 27 29 2285 3267 |2 700 174402 SNCS-100
125 30 25 37 50 30 39 275 3993 |2 1,410 |174403 SNCS-125

1) Festo & 940 0700] 2 B4 K& 552

24| 20| gale HE £F0 W T OB HOjA|S Fiol Aol Al 81 i Wzt4L| RHEH 22 U BHIHIE HESS FES

2013/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

33



DSBC, 1SO 15552 & Al&d FESTO

o K2l

3|7 EHWXISNCL

@
Ha: . e | T
Col HAE 20l ’; i CHH Q)
£ UPTFEME &£ ] . ] ©
ROHS = ] : L EW
[ : Lr—_l_»
XC+
R LCIE=!

X+ UFERR
@ CcD EW FL L MR XC CRCY Weight [PartNo. Type

o
[mmi Ho h12 10.2 DSBC-.. | DSBC-..C [dl
32 10 26 22 13 10 141.1 186.1 2 75 174404 SNCL-32
40 12 28 25 16 12 1589 | 2119 |2 100 |174405 SNCL40
50 12 2 27 16 12 1688 | 2358 |2 160 |174406 SNCL50
63 16 40 2 21 16 1891 | 2651 |2 250 |174407 SNCL63
80 16 50 3% 22 16 2096 | 3046 |2 405 |174408 SNCL-80
100 20 60 a1 27 20 2285 | 3267 |2 655  |174409 SNCL-100
125 25 70 50 30 25 275 3993 |2 1245 |174410 SNCL125

1) Festo ZZ 940 0700]| w2 FA K&t S552
24 2210|9812 HE SFOR W= A SlEH HOJXIS FE0] YEPl M $ mE UL RHSH 22 2 BRI NN BESI= RES

34 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change —-2013/04



DSBC, ISO 15552 & AlZIH FESTO
HAMIME]
EgjL|od 0}28 7| DAMT XJ+
XV+1/2
& XG
ol2E 7| E= ARIr 9 e
Z2nj2 40| sk 2Ax{ol r-;g . Ome | = h
Bt ols. ' @; i —
N
7 © Tl easTlon o
Al: ‘ =L [P ®
OlI=Z AL 7] 2 E—
e — =
RoHS =4 - 0 U 5
r uw
+  =#FAHa| =7}
+V2 = dF-H2| 1/2 F7} A =Y E=
A+ 2 FEANR
(4] B1 2 c3 ™ TL ™ uw
(9]
[mm] e9
32 30 71 86 12 12 50 65
40 32 87 105 16 16 63 75
50 34 99 117 16 16 75 95
63 41 116 136 20 20 90 105
80 44 136 156 20 20 110 130
100 48 164 189 25 25 132 145
125 50 192 217 25 25 160 177
@ XG XJ XV E [l CRCY R 2EHS  ERY
ZQIEF
[mm] 2 ZlcH [Nm] [g]
32 69:1.4 76+1.4 73:1.4 4+1 1 213 2213233 DAMT-V1-32-A
40 77.7+1.4 84.9:1.4 81.2:1.4 8+1 1 388 2214899 DAMT-V1-40-A
50 85.6+1.4 91.811.4 88.6:1.4 8+2 1 608 2214909 DAMT-V1-50-A
63 96.9:1.8 96.1:1.8 96.4+1.8 18+2 1 911 2214971 DAMT-V1-63-A
80 110.421.8 108.6+1.8 109.4:1.8 28+2 1 1,494 163529  DAMT-V1-80-A
100 121.3:18 115.5+1.8 118.3:1.8 28+2 1 2,095 [163530 DAMT-V1-100-A
125 134.718 155.3+1.8 145218 40+2 1 3,548 [1812524 DAMT-V8-125-A
1) Festo EZ 940 0700]| 2 HA| K&t EF1
4| S0| ofBtS Xy M TAR A 24 Y BEHA| HS ofZith 20IX| 844Ut i S0 Sl L A S| Mo 2 SZAZ ok 2T 2TAIRI0| Gl FES
2013/04 —Subject to change = Internet: www.festo.com/catalogue/... 35



DSBC, ISO 15552 & Al2iH FESTO

HA|A2]|
FE AR - 028 F&E Jl&XIE > 2lEull: Zaj|H|A E(clevis foot)
23 |2 REZ s ER 23 |2 |2Z43 El
SaH|A = LNG Zau|A E LSN
32 33890  LNG-32 32 5561  LSN-32
2 O 40 33891  LNG-40 40 5562 LSN-40
s 50 33892 LNG-50 50 5563 LSN-50
63 33893 LNG-63 63 5564  LSN-63
80 33894  LNG-80 80 5565  LSN-80
100 33895  LNG-100 100 5566  LSN-100
125 33896  LNG-125 125 6987  LSN-125
ZaH| A = LSNG Z3H|A = LSNSG
32 31740  LSNG-32 32 31747  LSNSG-32
Q 40 31741 LSNG-40 40 31748  LSNSG-40
@ 50 31742 LSNG-50 \ 50 31749 LSNSG-50
63 31743 LSNG-63 63 31750 LSNSG-63
80 31744 LSNG-80 80 31751 LSNSG-80
100 31745  LSNG-100 100 31752 LSNSG-100
125 31746  LSNG-125 125 31753 LSNSG-125
e[| A = LBG =z ZeH|A £ LQG
32 31761 LBG-32 32 31768 LQG-32
40 31762 LBG-40 ~'% 40 31769 LQG-40
50 31763 LBG-50 S, [50 31770 LQG-50
63 31764 LBG-63 63 31771 LQG-63
80 31765 LBG-80 80 31772 LQG-80
100 31766  LBG-100 100 31773 1QG-100
125 31767  LBG-125 125 31774 LQG-125
FE A& - 02E 728, FA NE J|1&X2 D olE{ull: Z2a|H| A E(clevis foot)
5% |0 |FEus el
ZalH| A E CRLNG
32 161840 CRLNG-32
2 @\ 40 161841 CRLNG-40
s 50 161842 CRLNG-50
63 161843 CRLNG-63
80 161844 CRLNG-80
100 161845 CRLNG-100
125 176951 CRLNG-125

36 => Internet: www.festo.com/catalogue/ ... Subject to change —2013/04



DSBC, ISO 15552 & AlZIH FESTO
A A[Af2]
FEXNE-I|AE ZE RAE JIEAE D olEul: T AE 2 Hijg
243 |o REHS Elg) 243 |2 |2Z43 El
EZC H|{E SGS ZE ZH|A SGA
@" 32 9261 SGS-M10x1,25 32 32954 SGA-M10x1,25
@ 40 9262 SGS-M12x1,25 40 10767 SGA-M12x1,25
50 9263 SGS-M16x1,5 50 10768 SGA-M16x1,5
63 63
80 9264 SGS-M20x1,5 80 10769 SGA-M20x1,5
100 100
125 10774 SGS-M27x2 125 10770 SGA-M27x2
2C ZH|A SG AH HE 22 7E8 FK
& 32 6144 SG-M10x1,25 32 6140 FK-M10x1,25
(ﬁ 40 6145 SG-M12x1,25 40 6141 FK-M12x1,25
50 6146 SG-M16x1,5 50 6142 FK-M16x1,5
63 63
80 6147 SG-M20x1,5 80 6143 FK-M20x1,5
100 100
125 14987 SG-M27x2-B 125 10485 FK-M27x2
I|A KSZ
32963 KSG-M10x1,25 32 36125 KSZ-M10x1,25
32964 KSG-M12x1,25 40 36126 KSZ-M12x1,25
32965 KSG-M16x1,5 50 36127 KSZ-M16x1,5
63
32966 KSG-M20x1,5 80 36128 KSZ-M20x1,5
100
32967 KSG-M27x2 125 - -
S| x| 7|1&X= > 2lE{ull: crsg
|2Z43 El 23 |2 REZ s ER
F & ZgH|A CRSG
@‘/ 32 195582 CRSGS-M10x1,25 & 32 13569 CRSG-M10x1,25
@ i 40 195583 CRSGS-M12x1,25 (ﬁ 40 13570 CRSG-M12x1,25
50 195584 CRSGS-M16x1,5 50 13571 CRSG-M16x1,5
63 63
80 195585 CRSGS-M20x1,5 80 13572 CRSG-M20x1,5
100 100
125 195586 CRSGS-M27x2 125 185361 CRSG-M27x2

2013/04 —Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/ ...

37




DSBC, ISO 15552 & Azl FESTO

Az

HSZ Y2 L= 7|E DADB

L I EXIE

E}2] DADB-V6- 32 40 50 63 80 100
NERETEREEEE) [mm]  [10..500 10.... 500 10.... 500 10.... 500 10.... 500 10.... 500
R EYYENE]

o}2&! 2% £ 2%

oH &|of| CHSt LA HX|, FA27|, 2, a2|A, HE (D FHDAE_QIELl: ool i §t LHA)

ETEY) [°C] ~10 .. +80

25 =3 P54

EAI K& EZCRCI) 3

1) H$Z WX J|E DADBS} Xt
2) 2 Mot 2o ol 23 el fof
3) Festo E& 940 0700]| 2 £ X3t 553

24| S0\ ofBlS £2 £FO T e AR A AkHOl A 7 s SAILE AN 22 oSt SN HESHE 7|5 EH 2710] 37} Bl 982 Hojx|= RES
XEI
l:|-||:|_1£
| HZ2x
oz Za|ojo|=
@ LI LT M O{RHE] Ez|ofn|=
P H i HZR=X LIEZ R
@ 111 ) dlE oA Zglojo|=
R 7{4lE] Zz|ojo| =
- od LIEZ 17
HEof| 2t ZHnAket SHPTFEME =
ROHS &4
2]
E}2| DADB-V6- 32 40 50 63 80 100
#E7{2([mm]
10..50 29 42 71 69 99 124
51..125 41 56 91 89 127 152
126 .. 175 52 68 105 103 140 165
176 ... 250 66 85 129 127 193 218
251 ...300 79 100 147 145 231 255
301 ..350 92 115 166 164 268 293
351..375 92 115 167 165 259 284
376 ..425 104 129 185 183 296 321
426 .. 475 117 144 204 202 334 359
476 ...500 117 144 205 203 324 349

38 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change —-2013/04



x
DSBC, ISO 15552 & Azl FESTO
HAIME]
FaZo|le| EeEMe &Ev
HSEHWRxI|EE 577t EXMY SXof| Q2SS Ezlo|Eo| T3l £of 7| gkst
glo] YH &l =2 £lof 2lon, HZ2= J|E LfFoM AN A REZole :EH&(HIH
AR 4 0|2 E e oA 7} He gy TR Y S gl
SElE= AS wxlsh| st FEo oo wat HaiE.
ME 32 L uli7| olo{ & 17
£2[1]o uf7| £ 0| uf2S
i=r ]| ELHOFE,L
Mz =zl
1.2 1.2
1 N 1 —~= "SSmeel] N L
= 08 < = 0.8 R
~ — N ~
E| 06 =i 7 eSS — E 06 =
> 0.4 = o T S — > 04 = S——
0.2 0.2
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1[m] 1[m]
@ 32/50/63 —-—-— @ 80/100 3 32 ——eseeeea @ 50/63
——— @ 40 ——— @ 40 —-—-— @ 80/100
: FE A0|=2} i7| £ & Push-in | &!
£ = Note @ SH oA Push-in T &l
ti~| Zoj|= Push-in Z/ElS [mm] [mm] FEHS E
AtEafiof g tieto 2 A37| & 32,40 8 186109 QS-G1/g-8-I
ALEE 5 2loLt o= = 533929 QS-F-Gl/g-8-l
SESeRtEs A S 533880 Q5-F-Gl/s-8H
50, 63, 80, 100 12 186350 QS-GV4-12
533848 QS-F-GY-12
533884 QS-F-GY4-12H

2013/04 —Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/ ...

39




DSBC, ISO 15552 & Al2iH FESTO

MM
Xl CAD X}= C}2=ZE=>» www.festo.com
D2
_|EE
L2

= | T AMYVWIVYG
K

L1
+  =dFH2| =7}

2 32 40
XAz A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2[ A2D D1 D2 EE L1 L2 WH-+A2
[mm] Z|cH Z|cH
10...50 29 55 28 56.7
51..125 47 73 43 71.7
126...175 61 87 56 84.7
176...250 80 106 72 100.7
251..300 o6 38 14 Gl/s 12.9 5.4 122 86 46 14 Gl/s 16.3 5.4 1147
301..350 | 112 138 100 128.7
351..375 | 114 140 101 129.7
376..425 | 130 156 115 143.7
426..475 | 145 171 130 158.7
476..500 | 147 173 131 159.7
(4] 50 63
XAz A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2[ A2D D1 D2 EE L1 L2 WH-+A2
[mm] Z|cH Z|cH
10...50 28 63.6 28 63.9
51..125 46 81.6 46 81.9
126...175 56 91.6 56 91.9
176...250 73 108.6 73 108.9
251300 86 57 17 GYv | 22.35 7 1216 86 57 17 GY4 22.4 7 1219
301...350 97 132.6 | 97 132.9
351..375 | 105 140.6 | 105 140.9
376..425 | 116 151.6 | 116 151.9
426 ..475 | 126 161.6 | 126 161.9
476..500 | 134 169.6 | 134 169.9
(4] 80 100
Az A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2[ A2D D1 D2 EE L1 L2 WH-+A2
[mm] Z|cH Z|cH
10...50 25 70.4 25 74.3
51..125 37 82.4 37 86.3
126...175 49 94.4 49 98.3
176...250 62 107.4 | 62 111.3
251...300 74 93 17 ™ 28 A 119.4 74 93 17 - »8 A 123.3
301...350 86 131.4 | 86 135.3
351...375 87 132.4 | 87 136.3
376 ... 425 98 143.4 | 98 147.3
426 ..475 | 110 155.4 [ 110 159.3
476..500 | 111 156.4 | 111 160.3

1) X9 Eato|HolEgHEAE 22 20| Ao &S5

oo

40 => Internet: www.festo.com/catalogue/ ... Subject to change —2013/04



DSBC, ISO 15552

LIS

FEol:
el B3 MRl:
DSBC-32-320-PPV-A-...
s E el x4 (B &X):
112 mm

FESTO

= —
258 URex7|ES WA Sigt BE Aniel
QIS EFQ FE:
DSBC-32-320-PPV-A-...-112E
W HSEHWERxF|E:
DADB-V6-32-5S301-350
Al2iH H|o|E HSZHERxI|E AlZIH o|o[& HSEHERXI|E
(4] #EHa| |EXIF F2EHs ERY 9] #™EAH2| [EXIF FEHs ER
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
32 10...50 29 553271 DADB-V6-32-S10-50 40 10...50 28 553291 DADB-V6-40-S10-50
51..125 47 553273 DADB-V6-32-S51-125 51..125 43 553293 DADB-V6-40-S51-125
126 ...175 |61 553275 DADB-V6-32-S126-175 126 ...175 |56 553295 DADB-V6-40-5126-175
176...250 (80 553277 DADB-V6-32-S176-250 176 ...250 |72 553297 DADB-V6-40-5176-250
251..300 |96 553279 DADB-V6-32-S251-300 251..300 |86 553399 DADB-V6-40-5251-300
301...350 | 112 553281 DADB-V6-32-S301-350 301...350 | 100 553301 DADB-V6-40-S301-350
351..375 [114 553283 DADB-V6-32-S351-375 351..375 [101 553303 DADB-V6-40-S351-375
376..425 (130 553285 DADB-V6-32-S376-425 376..425 115 553305 DADB-V6-40-S376-425
426 ...475 145 553287 DADB-V6-32-S426-475 426...475 (130 553307 DADB-V6-40-S426-475
476 ...500 |147 553289 DADB-V6-32-S476-500 476...500 [131 553309 DADB-V6-40-S476-500
50 10...50 28 553311 DADB-V6-50-S10-50 63 10...50 28 553331 DADB-V6-63-510-50
51..125 46 553313 DADB-V6-50-S51-125 51..125 46 553333 DADB-V6-63-551-125
126 ...175 |56 553315 DADB-V6-50-S126-175 126 ...175 |56 553335 DADB-V6-63-5126-175
176..250 (73 553317 DADB-V6-50-S176-250 176 ...250 |73 553337 DADB-V6-63-5176-250
251..300 |86 553319 DADB-V6-50-S251-300 251..300 |86 553339 DADB-V6-63-5251-300
301..350 |97 553321 DADB-V6-50-S301-350 301..350 |97 553341 DADB-V6-63-5301-350
351...375 | 105 553323 DADB-V6-50-S351-375 351...375 | 105 553343 DADB-V6-63-5351-375
376..425 [116 553325 DADB-V6-50-S376-425 376..425 [116 553345 DADB-V6-63-5376-425
426 ...475 126 553327 DADB-V6-50-S426-475 426 ...475 126 553347 DADB-V6-63-S426-475
476...500 | 134 553329 DADB-V6-50-S476-500 476...500 [134 553349 DADB-V6-63-5476-500
80 10...50 25 553351 DADB-V6-80-S10-50 100 10...50 25 553371 DADB-V6-100-510-50
51..125 37 553353 DADB-V6-80-S51-125 51..125 37 553373 DADB-V6-100-S51-125
126 ...175 |49 553355 DADB-V6-80-S126-175 126 ...175 |49 553375 DADB-V6-100-5126-175
176 ...250 |62 553357 DADB-V6-80-S176-250 176 ...250 |62 553377 DADB-V6-100-5176-250
251..300 (74 553359 DADB-V6-80-S251-300 251..300 (74 553379 DADB-V6-100-5251-300
301..350 |86 553361 DADB-V6-80-S301-350 301..350 |86 553381 DADB-V6-100-5301-350
351..375 |87 553363 DADB-V6-80-S351-375 351..375 |87 553383 DADB-V6-100-S351-375
376..425 |98 553365 DADB-V6-80-S376-425 376..425 |98 553385 DADB-V6-100-S376-425
426 ...475 (110 553367 DADB-V6-80-S426-475 426 ...475 (110 553387 DADB-V6-100-S426-475
476...500 |111 553369 DADB-V6-80-S476-500 476...500 111 553389 DADB-V6-100-S476-500

2013/04 —Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/ ...

41



DSBC, 1SO 15552 & Al&d

o K2l

HE| EX|M 7| E DPNC

|> ooy 32
nm 2= o

- Note

Aleicio} 2e| ZXI1M 7|2
ENENEN SR
2ch #EHal 8 ZoshM
otgl.

FESTO

TAE 00| SYUst 27He] BICHE 3 i 4-BAM MRICIE 92

374 91| Hlof 734
Y27 SLs Vho| RIS
& 1zsHoh &

=

42

Z)+ F1 Z)+
H HHHH ﬁ%ﬁ_ﬁ @ GHi & K —"_&fﬂﬁ
it e W == | 8 == W
1 I - |
+ =HEIE| FII
xe+ Y FERE
@ F1 Z) Z|cH = F2EHs ERY
DSBC-... DSBC-..-C || &AHz|
[mm] +1.8 [mm] [a]
32 27 119.1 164.1 1,000 85 174418 DPNC-32
40 27 133.9 186.9 1,000 115 174419 DPNC-40
50 32 141.8 208.8 1,000 210 174420 DPNC-50
63 28 157.1 233.1 1,000 360 174421 DPNC-63
80 38 173.6 268.6 1,000 620 174422 DPNC-80
100 38 187.5 285.7 1,000 1,190 [174423 DPNC-100
125 48 225 3493 1,000 1,600 [174424 DPNC-125
ol= s Y Az Betol mat  zHzho ®lof fixloll oM Alzin=  Al2icio| (AR E 1Ho| glo]
0|2 Eflof Al2Ic| 7} X[ 4719 M| 2t oo MXISHHE 75 AFEA 22 4= Aojof &
RUXIE Mol 4 ASE Qlo|Eh 5o, D AE 2E9| 52 20| 71X
Elof AS o Ml2ie] Z2aldo 2=
ghst/E=to| Ro7t e,
71 21x| Hlof 734
12 3 MEI |7 ME O 2lo Azl 2 12 3 4

2hH| edZsHof 2t

=

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to

change -2013/04



DSBC, ISO 15552 = Al2|

LIS

FE AR - 0™ AFAHRIE II0|E 7

W (2 = Hlo]2 7101 = EFY “KF 2 SHE)

O

FESTO

J|l&XIE =>» lE{ul: feng

#EI1 2 FEHS B #EI1 2 FEHS ERY

[mm] [mm]

@32 mm2 @ 40 mm2

10...50 34493 FENG-32-50-KF 10...50 34499 FENG-40-50-KF

10...100 34494 FENG-32-100-KF 10...100 34500 FENG-40-100-KF

10...160 34495 FENG-32-160-KF 10...160 34501 FENG-40-160-KF

10...200 34496 FENG-32-200-KF 10...200 34502 FENG-40-200-KF

10...250 150289 FENG-32-250-KF 10...250 34503 FENG-40-250-KF

10..320 34497 FENG-32-320-KF 10...320 34504 FENG-40-320-KF

10...400 150290 FENG-32-400-KF 10...400 150291 FENG-40-400-KF

10...500 34498 FENG-32-500-KF 10...500 34505 FENG-40-500-KF

@50 mmZ @63 mm2

10...50 34506 FENG-50-50-KF 10...50 34513 FENG-63-50-KF

10...100 34507 FENG-50-100-KF 10...100 34514 FENG-63-100-KF

10...160 34508 FENG-50-160-KF 10...160 34515 FENG-63-160-KF

10...200 34509 FENG-50-200-KF 10...200 34516 FENG-63-200-KF

10...250 34510 FENG-50-250-KF 10...250 34517 FENG-63-250-KF

10...320 34511 FENG-50-320-KF 10...320 34518 FENG-63-320-KF

10...400 150292 FENG-50-400-KF 10...400 34519 FENG-63-400-KF

10...500 34512 FENG-50-500-KF 10...500 34520 FENG-63-500-KF

@80 mmZ @100 mmE

10...50 34521 FENG-80-50-KF 10...50 34529 FENG-100-50-KF

10...100 34522 FENG-80-100-KF 10...100 34530 FENG-100-100-KF

10...160 34523 FENG-80-160-KF 10...160 34531 FENG-100-160-KF

10...200 34524 FENG-80-200-KF 10...200 34532 FENG-100-200-KF

10...250 34525 FENG-80-250-KF 10...250 34533 FENG-100-250-KF

10..320 34526 FENG-80-320-KF 10..320 34534 FENG-100-320-KF

10...400 34527 FENG-80-400-KF 10...400 34535 FENG-100-400-KF

10...500 34528 FENG-80-500-KF 10...500 34536 FENG-100-500-KF
FE AR - 718 dFEAH2IE 70| E A I|Ext=2 > QlEUl: feng

7] #EI1 2 =&t = o 710l = HEtdlolE Jto|=

[mm] [mm] FEHS ERY F2EHs ERR

32 10...500 34487 FENG-32-..-KF 34481 FENG-32-...

40 10...500 34488 FENG-40-...-KF 34482 FENG-40- ...

50 10...500 34489 FENG-50-...-KF 34483 FENG-50- ...

63 10...500 34490 FENG-63-...-KF 34484 FENG-63-...

80 10...500 34491 FENG-80-...-KF 34485 FENG-80- ...

100 10...500 34492 FENG-100-...-KF 34486 FENG-100-...

2013/04 —Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/ ...

43




BEA
HT

DSBC, ISO 15552

o K2l

FE AE-TERE 28 HAM, X17| M

AL

FESTO

7|& X2 = 2lE{ul: smt

o}2E! Bl A2 Mo A A0l 20| [FEHS EI
== [m]
N/O®H
MA &2 Ao M =H Aol PNP A 0|2 3M24 2.5 574335 SMT-8M-A-PS-24V-E-2,5-0F
Its, BE Al Z2uid 92 Zp|3, M8x1, 3 0.3 574334  SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M8D
£& 72l el ®2 oAl Zg{a M12x1, 3-7 0.3 574337  SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M12
NPN A 0|2 3M24 2.5 574338  SMT-8M-A-NS-24V-E-2,5-0E
Zg|0, M8x1, 38 0.3 574339  SMT-8M-A-NS-24V-E-0,3-M8D
N/CEE
MA &2 Ao M =H Aol PNP A 0|2 3M24 7.5 574340 SMT-8M-A-PO-24V-E-7,5-0F
Its, BE Al Z2uoid 92
£& 72l elg, B2 oAl
FENER-TERE ZH M, 2IE I|& X2 > QIE{Ll: sme
o228 Bl A2 o s 2| 7A0l2 20| [FEHS EI
Bl [m]
N/O®H
MM &R 4F0lM 2y el Jts Sk 0| = 344] 2.5 543862 SME-8M-DS-24V-K-2,5-OE
% A ZZ2O Q2 ES 5.0 543863 SME-8M-DS-24V-K-5,0-OF
i he7e=g 0|2 24l 2.5 543872 SME-8M-Z5-24V-K-2,5-0F
Zg|0, M8x1, 38 0.3 543861 SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
N/CEE
MM ER AR M ZH At FSES 3M4 7.5 546799 SME-8M-D0O-24V-K-7,5-OF
s B A ZROY RIZ ES
% selgle.
FEXNR -AZAA0IE 7|&xt= = 2lE{Ll: nebu
Mo A, 25 Mo A 25 7A0l2 20| [FEHS EI
[m]
2Ax}ps A7, M8x1, 3E 0|2, 2E A=, 3M4A 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
M 5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
AR 27, M12x1, 5E A 0|E, 2E =, 3M4A| 2.5 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
ks A7, M8x1, 3E Ao|E, 2E A, 3MA| 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
ks A7, M12x1, 5E Ao|E, 2E A, 3MA| 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 NEBU-M12W5-K-5-LE3
2 HolE -T-£R8 &% 7]
=4 20| FEHS ER
> Aol Jls 2x0.5m 151680 ABP-5-S

44

=> Internet: www.festo.com/catalogue/ ...

Subject to change —2013/04



ISO 15552 &&F ATl DSBC

FESTO

ol FM7IS

Hold M 71502 FH AlZH S
M22 Z2FE M2 DSBCH| M2 AHH =H 3 Bt FM Jls2

ol
ofH

Y& sl ZIMo 2 HhSEILICH AAZE Zaet RHY SHE
Z2M| A9 M| 2T} olFL ok Chdst FMY| 52 S8l FO1T = |
Ao JHEH o= 50| DSBC & HSh=CHZ F5tH ALSE 5 U
ol FLCt DSBC= ZHIX0] 1, me|ste A 2[g 4= AFH T

ZHEsh dEy - LSS ALE Holdole, 21 Y

CH=Z S: DSBx Al2| =& 0[o| & DSBCE AHHZ=HE SYTM Al2H
Z2I DNC % DNCB A|2|=2 PPS9 S5 I AE ZERZ 0}
& MZEQLCHI1S0 155520 & 280| #on J|gXHoRE iR
otod M| F M= Z2A| AT} fFlof it a2 Lot

&M O ZHH35 ZIo 2 M DSBXE
ArE5t0] 0| Al2| =& ZhCts|
A = AEUCE AL RIS st
= 2ol ZICHSt HIEME &
2 A 2TAIE S MG
EgE &Uch

estwl2n AM2E 4 Qe HI|E
2ashcL

.. 5150 Hal = opEHX| L ot




ISO 15552 ®#& A DSBC

oM
DEA A AH 9| ZE=Fst 201
L2 20 O XFOE AR 2
SHHA O CHUSH M E MIE Its
L T
T at
) '__r.’:u; .
;;5-1' at : ':"'-.hlL -.-_."“E
T "
g ] i.-?- ) *
2.8 -
. : . iuill - l__.-'.
L ] !.: ..1-\-
.
"
|
B
: DSBC-PPS Mx|0jA|: DSBCE
EEHHQ
Jl& RI8 PPS FM
ARO|=: 32 ... 125 DSBx = AtH| =F s gt
X 7a|: 25 ... 500mm PPSE Sail dxl Al2tS Hot
Al I AE 15|
XAEZ31..2800mm L ZEMAS O RS
olx| ZX | SRl E oAl ol TM M™oZ ol
KA LY £ E&3 sl FEL
=M
P fFoist M
PPV ZH bt a3 7
PPS At XA == o] 3ot M
A 28 MM (@ AE AP LYE)
T UIAEZC
T1/T4 LHYS 21 120/150°C
T3 -40°C 77}X| X 28
5_/.\_ AAER
o/ T1oo
L Xopst
L 2T LIARM 4%
F of LIAKF 2E
M- S LARIRE
E IAE 2E QA
C e A =&
E... 2o T2 x|
Q A D AE EE
R3 Fojd 24 HX| 7|5
A2 2to|m(HX]) 7 BX|
A3 HZ& 23
EX4 FTES
p2 M HIZS R
D3 Al 38| £R0| U= =2k

PPV 2M
7ICh2 2 o Z2|A0|M I*-?—

| E =HTM A|AH

PPVE DNCOIA AFZ }E AR

88 4 glaLck

o MRlej7} 5712 &S 57t H20| of2i2 ROIME &4 Yigln HEoz

Zepl K IAE

ol x| 9| of SHHE S 5= ABU L
0|2 2l 7|HIE ESstn H|ES
Hofgt 4 UL

A2 A BME BH0| SIF e
B8 BHOIME SHEH0| HSS &
Rshich

NER

chdzlol 58 o AlEE Sa U5 ©
SIS

SHRHUAEF)

Tel. 1666-0202

Fax 02-864-7040
www.festo.co.kr
sales_kr@kr.festo.com



DSBC_info brochure

06/2013 kel

ZEJ|I& dolE= A A”E
J|EoR fuct

£ 71200 £88 2E Z,
0|0|Xx|, =M FestoQ| X|H
mMrto 2 xZAH 25l
B3 ELC

Festoo] AFM E9] ¢10|= 0|
gl 20| of i 3t FEE HAIH,
|AX ZALE= O 29
YYo= e £ MeE

ErS=1E]= )

BEJ|& XNEE 7= HEo|
mat HAE = ASL L

SHRIYAE FAZAL
MEA| 2M T JHIC| K12 20481K|



Tel: 1666-0202 (M= 25)
Fax: 02-864-7040

Email: sales_kr@kr.festo.com
http://www.festo.co.kr

Didactic (K}S3t 11S)

Tel: 1666-0202 (M= &)
Fax:  +82-(0)2-864-7333
Email: didactic_kr@kr.festo.com

Festo Korea

Festo Korea Co.,Ltd. : 204, GasanDigital 1-Ro, Geumcheon-Gu, Seoul, Korea
Phone: +82-1666-0202; Fax: +82-(0)2-864-7040

Email: sales_kr@kr.festo.com www.festo.co.kr

o cUNRL

47| MA| 5 1100-2 K|

By 25

HOHA| A 27 BEHE 96244%]
Al Ha|A 5& 5015

l(')L
e

& CHEAR A
Al RMT 2XS 260-1
Fadlgl 3%

@ AT ILE TS JY HEHI @

& TFAT L
Al 57 442 25 1629

deistE RE lgeY 45

(024 K| MIE])
Tel: 1666-0202(X = ZE)
Fax: 02-864-7040

Festo Worldwide

Argentina  Australia  Austria  Belarus  Belgium  Brazil  Bulgaria

Canada  Chile  China  Colombia  Croatia ~ Czech Republic ~Denmark

Estonia Finland France Germany Great Britain Greece HongKong Hungary India Indonesia Iran Ireland Israel Italy Japan

Lithuania ~ Malaysia Mexico Netherlands ~ New Zealand

Slovakia ~ Slovenia  South Africa  South Korea ~ Spain  Sweden

www.festo.com

Peru  Philippines Poland Romania Russia  Serbia  Singapore
Switzerland ~ Taiwan Thailand Turkey Ukraine  United States Venezuela

REJIE ARE AMAIES 7IELSR B 2 FIEE D $EE V| EXEE 71 WF w2t HEE 5 UAS

Info_DSBC_KR

2013/06



